
Обвиняется в незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего водителя-сотрудника ФКУ УКА УФСИН России по Сахалинской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, утром 13.10.2011 года водитель ФКУ Управления конвоирования, в районе пересечения улиц Ленина и Поповича, на земле возле урны обнаружил полимерный пакет с четырьмя газетными свертками с растительным веществом похожим на табак. Являясь потребителем наркотических средств, по запаху обвиняемый понял, что данная растительная масса является наркотическим средством.

Согласно экспертному заключению, указанное вещество является частями растения табак с наслоением гашишного масла, общим весом не менее 2,044 грамма, что составляет крупный размер. В этот же день обвиняемый был задержан сотрудниками УФСИН России по Сахалинской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/771096>